Component List
Liste des composants
Lista de componentes

BULOVA

Clock part | Clock part Il Clock part 11 Clock part IV Screw Plastic screw anchor
Piece d'horloge | | Piéce d'horloge Ii Piece d'horloge llI Piece d'horloge IV Vis Vis d’ancrage en plastique
Reloj parte | Reloj parte Il Reloj parte IlI Reloj parte IV Tornillo | Taquete de plastico
BULOVA / T\D
AV
T /
1PC 1PC 1PC 1PC 3 PCS 3 PCS
1 piece 1 piéce 1 piece 1 piece 3 pieces | 3 piéces
1PZ 1PZ 1PZ 1PZ 3 PZs 3 PZs

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Step 1:

1.

Put cloth (not included) on floor to
protect the clock as well as
preventing possible scratching to
the work surface.

2. Put clock parts |, I, lll, IV on the
floor.
Step 2:

Select a place where the clock will be
hanging on which must be sturdy
enough to support the weight of clock.
Mount clock part IV (a metal strip) on
the wall by 3 screws and screw anchors

provided.

Make sure that it s

absolutely horizontal.

Step 3:

Remove back cover and insert a fresh,
good quality “C” battery into battery
compartment, making sure the battery
polarity is as indicated. Replace battery
cover.

Step 4:

1.

Hang clock part | on the left side of
clock part IV.

Hang clock part Ill on the right side
of clock part IV.

Hang clock part Il in the middle of
clock part IV.

Align the 3 pieces of clock parts
hanging on wall and make sure they
don't fall off.

General Notes
To clean the outside surfaces, use

a clean, dry, soft cloth to wipe away
finger prints. Do not use any

solvents or abrasive cleaner/ polish.

Use the rear hand set knob to set
time and do not touch or move
hands manually.

Replace the battery if the
timekeeping becomes erratic or the
alarm sound becomes “fuzzy” as
these may be an indication of
battery exhaustion.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

Etape 1 :

1.

Etaler un chiffon (non compris) au
sol pour protéger I’horloge et pour
éviter de rayer la surface de travail.

2. Poser les pieces d’horloge I, 11, 11l et
IV au sol.

Etape 2 :

Choisir un endroit pour accrocher

I'horloge. Il faut qu’il soit assez solide
pour soutenir le poids de I'horloge.

Mo

nter la piéce d’horloge IV (une

bande métallique) au mur a I'aide des
3 vis et vis d’ancrage fournies. Vérifier
que le positionnement horizontal est
exact.

Etape 3 :
Retirer le couvercle arriére et insérer
une pile « C » neuve de bonne qualité

dans

le compartiment des piles,

s’assurant que la polarité de la pile est
correcte. Remplacer le couvercle des
piles.

Etape 4 :

1.

. Pour

Accrocher la piéce d’horloge | sur le
cb6té gauche de la piéce d’horloge
V.

. Accrocher la piece d’horloge Il sur
le coté droit de la piéce d’horloge V.
. Accrocher la piéce d’horloge Il au

milieu de la piéce d’horloge IV.

. Aligner les 3 piéces accrochées au

mur et vérifier la solidité de leur
fixation.

Notes générales

nettoyer les  surfaces
extérieures, utiliser un chiffon
propre, sec et doux pour essuyer
les empreintes digitales. Ne pas
utiliser de solvants ou de produits
abrasifs.

Utiliser le bouton de réglage
manuel situé au dos pour régler
I’heure et éviter de toucher ou de
déplacer les aiguilles
manuellement.

Remplacer la pile si I'indication de
I’'heure devient imprécise ou si la
tonalité du réveil change et devient
« floue » car cela peut indiquer un
épuisement de la pile.

INSTRUCCIONES DE ENSAMBLE

Paso 1:

1.

Coloque un trapo (no incluido)
sobre el piso para proteger el reloj
y evitar un posible rayén con la
superficie de trabajo.

2. Coloque las partes |, II, 1ll y IV
sobre el piso.
Paso 2:

Elija un lugar donde colgara el reloj, el
cual debe ser lo suficientemente firme

para soportar su peso.

Monte la

parte IV del reloj (una tira metalica)
sobre la pared con los 3 tornillos y los

taquetes

provistos. Verifique que

quede totalmente horizontal.
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Paso 3:

Retire la cubierta posterior e inserte
una bateria “C” nueva y de buena
calidad en el compartimiento de la
bateria. Verifique que la polaridad de la

bateria sea la

indicada. Vuelva a

colocar la cubierta de la bateria.

Paso 4:

1.

Cuelgue la parte | del reloj del lado
izquierdo de la parte IV del reloj.
Cuelgue la parte lll del reloj del
lado derecho de la parte IV del reloj.
Cuelgue la partell en la parte
media de la parte |1V del reloj.
Alinee las 3 partes del reloj
colgando sobre la pared vy
asegurese de que no se caigan.

Notas generales

. Al limpiar las superficies externas,

use un trapo limpio, seco y suave
para borrar cualquier huella digital.
No use solventes ni limpiadores o
pulidores abrasivos.

Utilice la perilla posterior de ajuste
manual para ajustar la hora y no
toque ni mueva manualmente las
manecillas.

Reemplace la bateria si la
puntualidad se vuelve erratica o si
la alarma se vuelve difusa, ya que
pueden ser sefiales de que la
bateria se esta agotando.
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